

# 自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛 谷爱凌夺冠

新华社石家庄12月9日电 9日,北京冬奥会冠军谷爱凌在河北省张家口市崇礼区的云顶滑雪公园举办的2023-2024赛季国际雪联自由式滑雪U型场地技巧世界杯分站赛中夺冠。

谷爱凌在决赛中的三轮滑行均得到了90分以上。她在第二滑取得了94.25的全场最高分,遥遥领先银牌得主、美国选手汉娜·福尔哈伯。

福尔哈伯在第一滑中取得了82.25分,但在随后的两轮滑行中均出现失误。获得铜牌的是加拿大选手埃米·弗雷泽,她的最终成绩为79.25分。

“感觉很好,在第二趟和第三趟我选择做了我在训练中没有做到的动作。因为看

到有这么朋友来支持我,太开心了。”谷爱凌在赛后表示。

中国队的李方慧和张可欣也入围了决赛,但张可欣在赛前训练中摔伤,未能出场。李方慧在三轮滑行中也出现了失误,最终排名第七。

男子方面的竞争十分激烈。美国选手亚历克斯·费雷拉凭借在第一滑中得到的91.00分夺冠。紧随其后的是出生于2008年的新西兰新秀鲁克·哈罗德,他在当日的个人最好成绩为89.25分。美国老将亨特·赫斯仅落后第二名0.5分,获得铜牌。

至此,在云顶滑雪公园举办的2023-2024赛季国际雪联自由式滑雪及单板滑雪U型场地技巧世界杯已全部收官。

## 夺金如何庆祝? 吃点儿好吃的!

新华社石家庄12月9日电 “太开心了,能回家比赛太开心了。”走出赛场的第一时间,谷爱凌说。

“今天三轮比赛下来感觉挺好的,个别动作我都没有在训练里练过。第一轮的动作我全套做完了,第二轮、第三轮我选择了再加难度,加了一点新动作。”谷爱凌说,“这几个动作,正是我赛前发消息说‘不让我做的动作’,但我还是做了。”

当天决赛开始前,队友张可欣在热身时受伤无奈退赛,第一轮队友李方慧及多位女将登场后失误摔倒,这无疑给最后出场的谷爱凌造成压力。

谷爱凌坦言:“今天确实处在一个高压的情况,身体也没有恢复到百分之百健康,能拿到这个成绩很好了。其实第二轮、第三轮的新动作没必要做,但今天有这么多观众到场,希望滑得精彩一些,在家门口给大家表演一下。”

因为不久前训练时肩膀受伤,这让谷爱凌在本次比赛中,难以回避伤病带来的困扰。“我觉得伤病的影响不光在身体上,也会在心理上造成影响。有伤的时候,伤痛就在那里,你总会想它。所以不光要忍着疼痛,也要克服心理困难。”

不过从另一个角度来说,带伤参赛收获金牌,似乎是一个更好的结局。

“来崇礼训练比赛很多次了,(相比北京冬奥会)这一次有了很多观众。我最大的梦想,就是分享我对滑雪运动的热爱,今天能有这样一个机会去分享和表达,我非常开心。”谷爱凌说。

谈及之后一个阶段的安排,谷爱凌透露,10日就将启程前往美国科罗拉多,参加下一站世界杯比赛并对肩膀的伤情进行评估,再安排之后的训练和比赛。当被问及“今天准备如何庆祝”,谷爱凌说:“吃点儿好吃的!”

## 王霜加盟热刺女足



新华社伦敦12月8日电 英格兰托特纳姆热刺足球俱乐部8日宣布,中国国脚王霜已与该俱乐部达成协议,自2024年1月1日起加盟热刺女足。

28岁的王霜与热刺签约至2026年,届时将身披77号球衣。这意味着她将和国家队队友张琳艳成为俱乐部队友,一起为热刺女足出战英格兰女足超级联赛。

王霜曾3次随中国女足出征世界杯,曾于2018年当选亚洲足球小姐,并曾四度斩获中国女足年度最佳球员殊荣。

从家乡湖北武汉开启职业生涯的王霜有过在韩国忠北TOTO女足、法国巴黎圣日耳曼女足踢球的经历。去年夏天,她选择三度留洋,加盟美国路易斯维尔竞技俱乐部。

## 中式台球世锦赛开幕

新华社南昌12月8日电 中国·江西·上饶·玉山第六届中国台球协会中式台球世界锦标赛8日在江西省上饶市玉山县开幕,来自41个国家和地区的496名球员将在未来8天争夺世界冠军的称号,比赛参赛人数创赛事新高,是全球规模最大的中式台球比赛。

国家体育总局群体司副司长贾志升表示:“中式台球世界锦标赛是江西省发展精品赛事的标杆和典范,将进一步推动中式台球运动在全球的推广,进一步加大对玉山乃至江西经济社会发展的积极影响,为促进中国和世界各国友好交流交往做出贡献。”

作为一项中国拥有自主知识产权的台球项目,中式台球自20世纪80年代一经问世,就在中国迅速流行。2012年国家体育总局小球运动管理中心正式宣布项目定名为“中式台球”,并依照此前颁布的由星牌牵头起草的相关标准,选用统一标准的球台和用球。中式台球同时被国家体育总局认可为正式的体育项目,这项运动开始步入正轨。中国台球协会副主席赵力平表示:“中式台球世锦赛参赛国家(地区)数量、参赛人数再创新高,不仅说明了越来越多的国家和地区喜欢并参与中式台球,更重要的是代表越来越多的国家和地区认可了中式台球世锦赛的正规性、专业性和权威性。”

## 蔡雪桐:世界杯的舞台上,必须全力展现

新华社石家庄12月8日电 自2017-2018赛季起,蔡雪桐多次参与在崇礼举办的国际雪联世界杯分站赛,也曾站上过领奖台。这一次,她终于站到了最高处。

8日,在2023-2024赛季国际雪联单板滑雪U型场地技巧世界杯崇礼站比赛上,中国选手、四届冬奥会老将蔡雪桐成功摘取女子组冠军。

“世界杯的舞台上,必须把自己完全展现出来。”蔡雪桐赛后说。

回顾资格赛阶段,蔡雪桐的场上表现兼顾了难度和稳定性,最终排名第三进入决赛。由于资格赛成绩排名第一的日本选手富田濑奈当天因伤没有出场,这让奖牌归属有了更多悬念。

尽管蔡雪桐在第二轮出现失误,但她

在第三轮的一套更高难度动作最终获得93.25分。这也让她成为当天唯一突破90分大关的女选手,力压国家队队友刘佳宇和美国选手玛迪·马斯特罗。

“我们(和刘佳宇)对这个项目是非常热爱的,不然不会坚持到这么久。这些年来,我们两个也一直在互相支持。之后还有第十四届全国冬季运动会,我还会挑战新的动作,极限运动就是这种精神,永远在挑战自己。”

谈及“这个赛季还有什么期待”时,蔡雪桐说:“北京冬奥会之后,我感受到中国大众参与冰雪运动的热情非常高,很多人都想玩U池,但很多专业U池很难对大众开放。我在想,哪个雪场可以建一个小型U池让大众也玩一下、体验一下,那就挺好的。”



蔡雪桐在比赛中

### 分类信息 刊登热线

6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 接行收费1行9个字 60元/次 3.6x1cm 180元/次

## 回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

24小时 服务热线 400-0785-789

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560 路公交直达

生前契约 提前规划 身后无忧

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓



### 生活广场

刊登热线:6630888

#### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

#### 搬家服务

海港搬家 6268899 移空  
二十年老字号

### 欢迎刊登 分类信息

## 小小投入 一呼百应

### 刊登热线:6630888